

Столы для аэрохоккея Цезарь-П и Цезарь-М

Автор: Super Administrator
20.07.2011 00:00



Цезарь-П и Цезарь-М – это модели игровых столов для аэрохоккея. Стол Цезарь-П имеет пластиковое покрытие игрового поля, а Цезарь-М – металлическое. Эти столы отличаются хорошим соотношением цены и качества, поэтому достаточно популярны.

Игровое поле этих моделей столов для аэрохоккея имеет классическую форму, благодаря чему реалистичность игры усиливается. Ворота имеют удобную конструкцию, которая разрешает использовать всё пространство игрового поля и при этом не ограничивает движений играющих. Покрытие может быть как из износостойкого пластика, так и из металла.

Стол для аэрохоккея программируется сразу же во время производства и после доставки уже готов к работе, так что никаких специальных настроек не требуется. К столу прилагается инструкция, к которой можно прибегнуть, в случае если понадобится изменить какие-то настройки.

В столах вмонтирован микропереключатель, который задает время игры. Его можно выставлять на разные отрезки времени, например, на 3, 5, 10, 15 минут и на бессрочную игру. Во время игры можно подбрасывать новые жетоны для продолжения сражения. Их максимальный кредит составляет 9 жетонов. Можно установить различное количество требуемых для начала игры жетонов, то есть один или два.

Также программа позволяет выставлять максимальный счет игры. Это может быть 7 или 10 забитых голов. Производители могут заранее запрограммировать стол на нужное заказчику количество голов для победы. Плата управления позволяет сделать так, чтобы можно было доиграть партию, окончившуюся в ничью. Она дает игрокам дополнительное время.

Для экономии электроэнергии лампа над столом может быть установлена в экономном режиме. То есть она не горит постоянно, а включается только тогда, когда начинается игра.